



Орловская

ПРАВДА

Издается с 22 марта 1917 года

№ 125 (24421) 29 июля 2006 года суббота

www.orel.ru orp@rekom.ru

В СТРАНЕ И МИРЕ

РОССИЙСКИЕ ПОЛИТИКИ ПРИБЫЛИ В СЛОВЕНИЮ

Делегация Совета Федерации РФ во главе с председателем палаты Сергеем Мироновым прибыла вчера с официальным визитом в Словению.

В ходе визита состоятся встречи российских политиков с президентом, председателем правительства и главой госсовета Словении. Будут обсуждаться политические, экономические и культурные отношения двух государств, а также ситуация на Ближнем Востоке и в Ираке.

"Развитию наших экономических и политических связей в немалой степени способствует историческая общность, параллели во многом, в том числе в славянских корнях и религии", — подчеркнул С. Миронов.

Товарооборот со Словенией в 2005 году составил около миллиарда долларов. Однако в 2006—2007 годах Россия ставит перед собой задачу вдвое увеличить этот показатель, сообщил журналистам спикер верхней палаты России.

В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

ПРАЗДНИК СВЕРДЛОВСКОГО РАЙОНА

Сегодня Свердловский район отмечает 78 лет с момента образования и 63-ю годовщину освобождения от фашистских оккупантов.

Вчера у главы района Н.В. Азарова состоялась прием ветеранов Великой Отечественной войны. В этом году на встречу смогли прийти около 50 человек.

После общения с главой района ветераны возложили цветы к мемориалу Славы в центральном парке. Здесь же военнослужащими орловских воинских частей была организована полевая кухня.

Сегодня праздничные мероприятия начнутся в 11.00 с торжественного митинга у мемориала Славы. Для жителей и гостей Змиёвки на местном стадионе запланированы спортивные и развлекательные программы: будут выбраны мисс Свердловского района, самого сильного мужчину, выступят частушечники, гармонисты, намечены в рамках областного первенства футбольные встречи.

В 21.00 на главной площади района состоится концерт, где выступят артисты из Орла. Завершатся народные гулянья молодежной дискотеккой и праздничным фейерверком в 22.30.

ЖАТВА-2006



Всего два дня пролежала в валках пшеница, а зерно уже дошло до нужной кондиции. Едва высохла утренняя роса, как загудели двигатели комбайнов, дежуривших у кромки поля, и степные корабли начали бороздить пшеничный океан.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА

УБОРОЧНАЯ ОПЕРАТИВНОСТЬЮ СИЛЬНА

Проходит совсем немного времени, и на комбайне М.Ф. Лакшинского, первым начавшего обмолот, загорается сигнальный фонарь. К нему тут же устремляется самосвал С.М. Воинова. Зерно золотым потоком стекает в кузов автомашины. Следом подает сигнал "Дон-1500" Ивана Лакшинского — сына Михаила Федоровича.

У Лакшинского-старшего это уже 37-я жатва, у Ивана — седьмая самостоятельная, а до этого еще шесть лет проходил помощником комбайнера у отца (на снимке). Как правило, каждый за уборочную не менее тысячи тонн намолочивает. Сложнее приходится отцу, его комбайн отработал уже 18 сезонов, более чем в два раза перекрыв амортизационный срок. Ивану, как лучшему комбайнеру, три года назад был вручен новенький "Дон-1500", который и сейчас выглядит как с иголки.

Комбайнеры выращенным урожаем довольны. Пшеница на полях степной стоит, колос крупный, весомый.

— Центнеров по 40 на круг нынче возьмем, — уверены они.

Одна за другой автомашины отъезжают от комбайнов и направляются в сторону зернотока. Едем следом и мы. На весовой, где хозяйничает завтоком Н.И. Петрова, узнаем, что хотя второй день обмо-

т только начинается, на ток принято уже около 200 тонн зерна.

Здесь и состоялась наша беседа с руководителем структурного подразделения "Весна" агрофирмы "Ливенское поاءе" П.И. Ереминым.

— Как правило, хлеба убираем мы не более десяти дней, — рассказывает он. — Нынче намерены управиться в эти же сроки. К жатве подготовились хорошо. Отремонтирована техника, есть надежные кадры механизаторов и водителей, разработана премиальная система оплаты труда всех участников жатвы. Дважды в день развозим по полям горячую пищу.

На рубеж 40-центнеровой урожайности хозяйство вышло уже несколько лет назад. Не меньше зерна на круг планируют получить и в эту уборочную, хотя тяжелая зима все же сказалась на состоянии озимых.

— Наше зерно — семенное, — завершает свой рассказ директор, — и востребовано оно не только в других подразделениях агрофирмы. На днях начинаем прямое комбайнирование. Убрать хлеб в лучшие сроки и без потерь — вот сейчас главная задача и механизаторов, и специалистов.

Юрий СЕМЁНОВ. Ливенский район.

ТРАНСПОРТНАЯ ЛИХОРАДКА ПОРАЗИЛА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ТРАНСПОРТ

Пожалуй, давно губернатор области Е.С. Стровев так не накалялся. Терпения, конечно, Егору Семеновичу не занимать, но и он не железный. Ведь — черт возьми! — обидно же, досадно: при целой куче отвечающих за "транспортную строчку" чиновников вырастают серьезные социальные проблемы. Иногда на ровном месте. Получается, у семи нянек дитя без глазу?

Что это? Некомпетентность? А может, равнодушие к повседневным (в автобусы, маршрутки, троллейбусы и трамваи мы садимся каждый день) заботам горожан? Или (того хуже) обусловленная политическим подтекстом преднамеренность?

Что бы то ни было — всё не на пользу общему делу и лишь туже затягивает транспортный узел.

2-3 стр.

«МОРСКИМ СУДАМ БЫТЬ...»

3-я стр.

ДОСТУПНОЕ ЖИЛЬЕ: ИПОТЕКА ДЛЯ ОРЛОВЦЕВ

160 орловских семей улучшили свои жилищные условия с начала 2006 года, обратившись в ОАО "Агентство ипотечного жилищного кредитования Орловской области".

Система ипотечного жилищного кредитования является одним из важнейших элементов национального проекта "Доступное и комфортное жилье — гражданам России".

В концепции развития этой системы, утвержденной Правительством РФ, отмечается, что современная государственная политика должна сделать новый акцент на решении жилищных проблем основной части работающего населения, располагающего средними доходами, накоплениями и имеющего жилье в собственности в результате бесплатной приватизации. В условиях недостатка средств основным способом решения жилищной проблемы для этой части населения является долгосрочное жилищное кредитование. А это возможно только при выполнении таких условий, как увеличение темпов развития рынка ипотечного кредитования, масштабный рост объемов предложений строящегося жилья.

2-я стр.

ПОГОДА



Температура воздуха в Орле и области +16° — +19°, облачно.

4-я стр.

ПАНОРАМА Событий

ЗАКАЗ ДЛЯ "ПЛАСТИКОРА"



Вчерашний приезд губернатора области Е.С. Строева на новое орловское предприятие ООО "Пластикор", расположившееся на бывших площадях завода "Автосельмаш", был неслучайным. Накануне губернатор побывал на строящихся в нашей области в рамках национального проекта "Развитие АПК" современных животноводческих комплексах. В животноводство Орловщины сейчас вкладывается 10 млрд. рублей ин-

вестиций. Даже в советское время таких гигантских средств для развития этой отрасли не выделялось. Речь идет о настоящем прорыве в производстве свинины в нашей стране, внедрении новых технологий и материалов.

Знакомясь с ходом строительства животноводческих комплексов, губернатор удивился тому, что необходимые пластиковые трубы закупаются в Германии: ведь в Орловской области работает два завода по выпуску труб — "Ливеньпластик" и "Пластикор". Губернатор встретился с руководством этого ливенского завода, чтобы обсудить возможности предприятия в реализации национального проекта развития АПК. А вчера Егор Семенович с тем же вопросом ("Можете ли вы постав-



ить пластиковые трубы для строящихся комплексов?") приехал на "Пластикор". ООО "Пластикор" — это зримое воплощение в жизнь инвестиционного проекта ав-

стрийской фирмы "Пластик Хендэльс ГМБХ" по организации в Орле производства полимерных труб. С российской стороны осущестляет тюменская компания ООО "Мега Групп". В 2004—2005 годах, на первом этапе проекта, было вложено 3,8 млн. долларов в приобретение производственных площадей и закупку технологических линий. А в 2006 году в реализацию второго и третьего этапов проекта намечено инвестировать до 22 млн. долларов, что позволит выпускать более 19 тыс. км полимерных труб в год, выйти на объем реализации продукции 291 млн. рублей.

Генеральный директор ООО "Пластикор" В.В. Верцов рассказал, что продукция этого орловского завода уже хорошо знают в Москве, Санкт-Петербурге. Только что подписан контракт на поставку в столицу полимерных труб на 1 млн. долларов в месяц. Что же касается поставки труб большого диаметра для животноводческих комплексов, то "Пластикор", по словам В.В. Верцова, готов выполнить этот заказ.

Губернатор обратил внимание журналистов и на то, что сейчас на "Пластикоре" трудятся 55 человек. А с пуском второй и третьей оче-

редей завода численность работающих увеличится в восемь раз. За этим предприятием, где востребованы выпускники орловских вузов, будущее.

"ЛЕТО ЗА ОКОЛИЦЕЙ" В КОЛПНЕ

Завтра в Колпнянском районе пройдет праздник "Лето за околицей", организатор которого — Орловское региональное отделение партии "Единая Россия". Народные гулянья начнутся в 11.00 в Шушляинском лесу.

С приветственным словом к жителям и гостям района обратятся секретарь политсовета Орловского регионального отделения "Единой России", первый заместитель губернатора области П.А. Меркулов, глава Колпнянского района В.А. Громов.

В программе праздника — выставка крестьянских подворий, на которой гости смогут отведать деревенского угощения. Также пройдут конкурсы гармонистов, частушечников, будет организована выставка работ местных мастеров "Золотые руки колпнянского края", на которой будут представлены лучшие

поделки из природного материала, работы вышивальщиц, мастеров резьбы по дереву, плетения и т. д.

Также в программе — состязания спортсменов конноспортивного комплекса Урицкого района. Здесь же пройдет финальные соревнования по волейболу, перетягиванию каната.

Народные гулянья завершатся праздничным концертом с участием творческих коллективов района, воспитанников Орловской детской хореографической школы, школы акробатики К.М. Наумовой, солистов Орловского городского центра культуры.

ПОТРЕБКООПЕРАЦИЯ НАРАЩИВАЕТ ОБОРОТЫ

На состоявшемся недавно заседании Совета ОПО "Союз Орловщины" подведены итоги работы за первое полугодие этого года.

Было отмечено, что за указанный период хозяйственная деятельность принесла "Союзу Орловщины" более 14 миллионов рублей прибыли. В развитие материально-технической базы инвестировано свыше 35 миллионов рублей собственных средств. Существенно улучшены показатели торговли, заготовительной и производственной отраслей (выпущено товаров на 90 миллионов рублей).

Совокупный объем деятельности за шесть месяцев вырос на 9% и приблизился к миллиарду рублей. Стабильно работают Колпнянское, Кромское, Ливенское, Малоархангельское, Новодеревенское, Орловское, Покровское, Свердловское, Урицкое райпо.

Совет ОПО наметил конкретные меры, позволяющие вывести на рентабельный уровень работы все подразделения, повысить качество услуг населению, принять активное участие в реализации национального проекта "Развитие АПК".

Напомним, что 28 июня этого года потребительской кооперации России исполнилось 175 лет.

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ ДЕНИСА МЕНЬШОВА

Воспитанник орловского велоспорта Денис Меньшов, выигравший один из

самых сложных этапов самой престижной веломногодневки "Тур де Франс-2006" и занявший в итоговом зачете шестое место, провёл пресс-конференцию в орловском боулин-клубе "Командор".

Представителям орловских средств массовой информации были продемонстрированы видеосюжеты выступлений Дениса Меньшова на "Тур де Франс-2006". Отвечая на вопросы журналистов, Денис выразил уверенность в том, что в следующем сезоне он сможет добиться на "Тур де Франс" ещё больших успехов.

Было особо отмечено, что сегодня орловец является сильнейшим велогонщиком России. В индивидуальном рейтинге профессионалов Денис поднялся с 57-го на 18-е место. Благодаря его личным достижениям Россия в "Кубке наций" занимает сейчас 11-е место.

На данный момент воспитанник орловского велоспорта является капитаном голландской велоконанды "Рабобанк".

Информгентство "Орловской правды"